

Blahopřání



Dnes, 19. ledna 2017, se dožívá požeňnaného jubilea naše **Alenka Sochorová z Opatovic**.
Tak tiše jako sen přišel Tvých narozenin den, žij si blaze v plném zdraví, uživej toho, co Tě baví. Ať splní se Ti nejtajnější přání ať nepřemýšlíš do svítání, ať se na Tebe jen štěstí směje, to ze srdce Ti přeje

manžel František a dcery Alena a Jana s rodinami.

Vzpomínky



Život jde dál, jak tiché řeky proud, jen bolest v srdci zůstává a nedá zapomenout.
Dne 17. ledna uplynuly 2 smutné roky, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Stanislav Hirt**.
S láskou, bolestí a úctou vzpomíná manželka, dcera Eva s rodinou, syn Stanislav s rodinou a rodina Zemanova.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 17. ledna vzpomene 4. smutné výročí úmrtí našeho milovaného syna, tatínka a bratra pana **Milana Honse z Rousínova**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Rodina Honsova.



Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál.
Dnes, 19. ledna 2017, je to 10 let, co nás opustil pan **Ludvík Brunclík z Vyškova**.
Dne 3. března by se dožil 88 let.
Stále vzpomíná manželka a syn s rodinou.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstanou.
Dne 20. ledna by se dožila 100 let paní **Anežka Zabloudivá** a 2. února vzpomene 37 let od úmrtí pana **Theodora Zabloudiva z Dědic**.
Za tichou vzpomínku děkují synové Dorek a Jirka s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít. Lásku však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 21. ledna 2017 uplyne již 18 let bolesti a vzpomínek, kdy dotlouklo dobré srdce naší dcery, sestry a kamarádky **Haničky Hrazdilové z Bučovic**.
S láskou stále vzpomínají maminka, sourozenci a přátelé.



Neplačte mnoho nade mnou, ať mohu klidně spát, Bůh pokynul, já za ním jdu, muselo se tak stát.
Dne 22. ledna uplyne rok od smrti pana **Miloslava Moučky z Vyškova**.
Vzpomíná zarmoucená rodina.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 23. ledna 2017 to bude 15 let, co nás opustil můj manžel pan **Miroslav Nový z Bučovic**.
Za vzpomínku děkujte manželka, dcera a synové s rodinami.



Ten koho milujeme, nás nikdy nadobro neopustí.
Dne 23. ledna uplyne smutných 5 roků, co zemřel můj milovaný manžel a tatínek pan **Ing. Jan Čakovský**.
S láskou vzpomíná manželka Věra, děti Věrka, Honzík a Filípek.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.
Dne 23. ledna 2017 by se dožil 65 let pan **Leopold Mazal z Dědic**.
S láskou vzpomíná nejbližší rodina.



Dne 24. ledna 2016 uplynou 2 roky, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Rambousek**.
Stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem známým děkují Dagmar a Radim.

Pozvánky do vyškovské knihovny

24. 1. v 16.30 **Petr Chelčický** Proč je v našem národě tak silná touha po svobodě a rovnosti? Kdo svými spisy ovlivnil Tolstého? Petr Chelčický byl prvním pacifistickým spisovatelem renesance, zemanem, který prosazoval rovnost, a významným myslitelem Husova období. Přednáší Milan Pís, pastor a učitel na Biblickém teologickém semináři. Vstupné 20 Kč. • 26. 1. v 16.30 **Hrátky s pamětí pro veřejnost bez rozdílu věku** Další lekce trénování paměti. Vstup na permanentku, nebo jednorázové vstupné 50 Kč. • 31. 1. v 16.30 **Setkání s autory publikace Dějiny Vyškova** Na besedě se budete moci nejen seznámit

s nejnovější knihou o dějinách našeho města, nýbrž si ji i zakoupit.

Dětské oddělení: 25. 1. v 15.00 **Kutikulín** Klub ručních prací pro všechny šikulky. **T-klub:** Každou středu v 15.00–18.00 **Klub deskových her pro všechny bez rozdílu věku.** • 20. 1. v 13–15 hod. **Mozkovična pro čtenáře od 9 let.** **Výstavy:** 5.–31. 1. **Po stopách osobností z Vyškovska** Kulturní místopis – obnovená výstava z TIC ve 2. podlaží. • 12. 1.–8. 3. **Barevný svět Izabely Machútové** Výstava obrazů v prostorách knihovny.

Vyškov se pochlubí ručně malovanou mapou

Se zajímavými propagačními materiály pojedí Vyškov znovu na brněnské výstavě, kde se od čtvrtka 19. ledna uskuteční čtyřdenní mezinárodní veletrh turistických možností Region-tour 2017. „Pracovnice našeho Turistického informačního centra Vyškov nabídnou v pátek 20. ledna zájemcům nejrůznější informace o městě, suvenýry a propagační materiály. Chybět nebude ani kalendář akcí na letošní rok nebo velmi zdařilá ručně malovaná mapa města i okolí, která vyšla v loňském roce,“ vyjmenoval starosta Vyškova Karel Goldemund.

Město znovu využívá nabídky Jihomoravského kraje, protože tím výrazně ušetří. Takže i letos nás zájemci najdou na stánku v rámci expozice Jižní Morava v pavilonu P, konkrétně půjde o stánek číslo 050. V rámci doprovodného programu vystoupí v neděli 22. ledna na pódiu pavilonu P hodinu před polednem folklorní soubory Trnka a Klebetníček se svými zajímavými programy. Z důvodu prezentace na veletrhu nicméně upozorňujeme, že vyškovské turistické informační centrum bude po celý pátek zavřené.

Černá kronika

ZAPOMNĚTLIVOST SE VYMSTILA

Pouhá chvíle stačila dne 10. ledna odpoledne dosud neznámému nenechavci. Před základní školou v Bučovicích si všiml kabelky ponechané na zadním sedadle automobilu. Řidička tak během chvíle přišla nejen o značkovou kabelku, ale i tablet, mobilní telefon, klíče, peněženku s hotovostí, doklady i platební kartou. Zloděj se zřejmě zadržoval, neboť u platební karty byl na papírku napsaný i PIN. Těto skutečnosti výtečník také využil a z účtu vybral sto tisíc korun. Bučovičtí policisté se intenzivně případem zabývají.

Zároveň upozorňujeme, aby lidé nenahrávali lapkům. Pokud se od vozidla vzdalujete třeba i na chvíli, vždy jej uzamkněte a osobní věci nikdy nenechávejte viditelně v interiéru. Zloději se zaměřují na takto ponechané věci na parkovištích před nákupními centry, ale i před školami a školkami. Zde se totiž častěji právě ženám stává, že pod tíhou povinností ponechají kabelku na chvíli ve vozidle a jdou vyvednout potomka. Samozřejmě by pak mělo být, že čtyřmístný kód k platební kartě není napsaný ani na lístečku, ani např. v mobilním telefonu.

UVOLNĚNÉ KOLO ZRANILU SPOLUCESTUJÍCÍ

V úterý 10. ledna večer došlo k nepřilži obvyklé dopravní nehodě na silnici I/50 poblíž Holubic. Z návěsu nákladního automobilu jedoucího směrem od Slavkova u Brna se uvolnilo kolo. To naráželo nejen do svodidel, ale i do protijedoucího seatu. Devětašedesátiletou zraněnou spolujezdkyni z osobního vozidla převzeli záchranáři do vyškovské nemocnice. Řidič vyvázl bez zranění. Dechové zkoušky měly negativní výsledek. Předmětem šetření je i náhlá technická závada návěsu. Předběžná škoda činí devadesát tisíc korun.

ALKOHOL I DROGY

Dopravní kontroly nejen o víkendech, ale i ve všední dny odhalují hazardéry, kteří nerespektují zákaz požívání návykových látek před jízdou. V Ivanovicích na Hané narazili 10. ledna dopoledne vyškovští dopravní policisté na šoféra, který měl pozitivní test nejen na přítomnost marihuany, ale i pervitinu. Odběr krve a moči u dvaadvacetiletého mladíka následně rozhodne o výši hladiny a následně právní kvalifikaci. Směrem z Ivanovic na Hané

na Vyškov si to o pár hodin později mířila řidička za volantem volkswagenu. Strážci zákona jí naměřili bezmála půl promile alkoholu v krvi. Žena přiznala, že si před jízdou dala pivo. Stejně jako mladíkovi jí policisté zadrželi řidičský průkaz. Ve správním řízení jí čeká tučná pokuta a zákaz řízení.

IVANOVIČTÍ POLICISTÉ VYPÁTRALI AGRESIVNÍHO ŘIDIČE

Bezohledného řidiče vozidla Opel se podařilo vypátrat policistům z dálničního oddělení v Ivanovicích na Hané. Auto, které si od leasingové firmy pronajímá nadnárodní společnost, řídil začátkem prosince sedmačtyřicetiletý Břhan. V prostoru 222 kilometru dálnice D1 ve směru na Ostravu nejprve zprava podjel Ford Galaxy, najel před něj dolevého pruhu a donutil ho zastavit. Když jeho řidič nečekaný manévř zvládl, zařadil agresor za volantem zpátečku a do fordu narazil. Následně z místa odjel. Těžko říct, co ho vyprovokovalo k neadekvátní reakci, do protokolu odmítl vypovídat. Věc postoupili policisté do správním řízení. Za couvání na dálnici, způsobení dopravní nehody a další prohřešky hrozí pachatelé kromě třídného bodového ohodnocení desetitisícový trest a zákaz řízení až na jeden rok.

PŘEPADENÍ SIVYMYSELA

Dne 16. ledna večer oznámila žena na tísňovou linku policie, že jí přepadli neznámí mladíci. Požádali ji o cigaretu a oheň, jeden jí pak měl povalit a chtít peníze. I když křičela, že žádné peníze nemá, trojice jí vzala téměř čtyři tisíce korun. Takovýmto příběhem spojeným s pátráním po údajných pachatelích se několik hodin zabývali vyškovští policisté a především kriminalisté. I když šestapadesátiletá žena trvala dost dlouho na svém, strážčím zákona se nakonec podařilo dopátrat se pravdy. Výtečnice si přepadení vymyslela, protože prohrála peníze v hernách na automatech. Žena se nakonec k myšlené historce přiznala a jako důvod uvedla obavy z reakce rodiny. Policisté se nyní aktuálně zabývají nikoliv údajnou loupeží, ve které hrála roli poškozené, ale jejím protiprávním jednáním.

Policisté také v této souvislosti varují před podobným jednáním a falešnými oznámeními.

por. Mgr. Alice Musilová

Opustili nás

Petr Kameník (1975), Černčín	† 10. 1.
Josef Holoch (1955), Vyškov	† 10. 1.
Žofie Jašíčková (1922), Vyškov	† 10. 1.
František Ševčík (1934), Šaratice	† 11. 1.
Milan Válek (1949), Vyškov	† 13. 1.
Vilemína Musilová (1929), Drnovice	† 13. 1.
Daruška Paludová (1926), Brno	† 13. 1.
Zdeněk Bartošek (1943), Rousínov	† 14. 1.
František Hanák (1927), Vyškov	† 15. 1.
Ludmila Šejvlová (1929), Bučovice	† 15. 1.
Libor Doležal (1950), Bučovice	† 15. 1.
Jan Bartošek (1940), Vyškov	† 15. 1.
MUDr. Marie Bohuslavová (1940), Vyškov	† 15. 1.
Marie Peterková (1938), Vyškov	† 15. 1.
Mária Moravčíková (1930), Nové Hvězdlice	† 15. 1.
Jaroslav Krajčík (1936), Slavkov u Brna	† 16. 1.
Marie Zabloudivá (1932), Tučapy	† 16. 1.
Vladimír Vyhňák (1937), Vyškov	† 17. 1.

Vyškovský Region. Vydává Respol, spol. s r. o. Luleč 131, PSČ 683 03, IČ 49436937 každý týden s výjimkou týdnů, na které připadá v pracovní dny svátek. V měsících července a srpna vychází jednou za čtrnáct dní. Místo vydání okres Vyškov. Šéfredaktor PhDr. Hana Menoušková, redaktor Jiřina Holá a sportovní redaktor Josef Menoušek, inzerce a administrace Lenka Doležalová. Adresa redakce: Vyškov, Dobrovského 3. Tel.: 517 344 688, 517 342 756, e-mail: region@respol.cz, www.novinyregion.cz. Zlom a tisk SAMAB PRESS GROUP a.s., Cyrilská 14, Brno. MK ČR E 13049. Distribuce Česká pošta, s. p. na základě smlouvy č. 982607-2635/2009. Nevyžádané rukopisy a příspěvky se nevracejí. Registrační číslo titulu MK ČR E 13049

Restaurace Pohoda v Lučči Vás srdečně zve
v pátek 27. 1. 2017 na
COUNTRY VEČER
začátek ve 20.00 hod.
Rezervace na tel.: 736 473 838

Slavkováci patří v třídění odpadů mezi nejlepší

V závěru loňského roku se v Brně konalo slavnostní předávání cen zástupcům jihomoravských měst a obcí za účast v soutěži „My třídíme nejlépe“ pořádanou akreditovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. Její součástí je tradičně také vyhodnocení soutěže kolektivních systémů ASEKOL a ELEKTROWIN.

Soutěž Elektrooskar společnosti Elektrowin, a.s., kde bylo oceněno také naše město, probíhala ve třech kategoriích. Hodnoceno bylo množství sběru velkých elektrozařízení, chladicích zařízení, malých spotřebičů a elektrických nástrojů. Dále se také hodnotil počet vyvezených klecových kontejnerů – tzv. MINIWINŮ. V první kategorii obcí do 2 500 obyvatel byli nejlepší občané města Lednice. Ti odnesli do sběrného dvora během roku 12 017 kg elektrospotřebičů.

V druhé kategorii obcí s 2 501 9 999 obyvateli se na 1. místě umístil Slavkov u Brna. V našem sběrném dvoře bylo sesbíráno celkem 37 650 kg elektrospo-

třebičů. Odměnou za aktivitu a zodpovědný přístup občanů města nám byl kromě upomínkové sošky Oskara a Certifikátu o sebraném množství vysloužilých elektrospotřebičů předán i šek na částku 20 000 Kč.

Ve třetí kategorii zvítězilo město Brno – s počtem obyvatel nad 10 000. Zde se hodnotil nejvyšší počet vyvezených MINIWINŮ, tj. speciálních kontejnerů na malé elektrospotřebiče. Těch bylo v Brně naplněno a vyvezeno 347 za hodnocený rok 2016.

Společnost Elektrowin je kolektivním systémem zaměřeným na zpětný odběr vysloužilých elektrospotřebičů v ČR. Letos oslavila již 11 let od svého založení a zajišťuje sběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení i elektroodpadů. Je zaměřena zejména na chladicí zařízení, velké a malé elektrospotřebiče, elektrické a elektronické nástroje.

Velké poděkování za úspěch patří občanům Slavkova u Brna, kteří využívají sběrný dvůr pro odevzdání nejen vysloužilých elektrospotřebičů, ale i dalších odpadů. (tz)

Mistrovské atletické víceboje ve Vítkovicích Atleti AHA Vyškov byli při tom

Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích mají za sebou atleti. Potěšující skutečnost je ta, že ve startovním poli statečných se objevila i jména atletů AHA Vyškov:

Starší žákyně:

11. místo – **Anna KALINCOVÁ**, 2570 bodů

60 m př. – 10,02 s. (708 bodů);
dálka – 4,52 m (433); koule 3 kg – 6,32 m (292); výška 1,51 m (632); 800 m – 2:46,08 min. (505)

27. místo – **Kateřina ČAMLÍKOVÁ**, 1674 bodů

60 m př. 10,78 s. (573 bodů);
dálka – 3,26 m (153); koule 3 kg – 6,21 m (285); výška 1,27 m (379); 800 m – 3:09,25 min. (284)

Dorostenci:

11. místo – **Sebastian HAJZLER**, 3042 bodů

60 m – 8,79 s. (352 bodů);
dálka 4,93 m (369); koule 5 kg –

6,65 m (287); výška 1,64 m (496);
60 m př. – 10,40 s. (468); tyč – 3,33 m (439); 1000 m – 3:03,44 min. (631)

Závody probíhaly v překrásné atletické hale ve Vítkovicích. Atleti předváděli po dva dny skvělé výkony ve vícebojích, které mají své zákonitosti a pravidla. Stojí za to u každého atleta víceboj alespoň vyzkoušet. Naši atleti jej nejen vyzkoušeli ale i zdárně absolvovali. Patří jim za to potlesk a poděkování za skvělou reprezentaci klubu. Vložený závod na 800 m byl také s účastí atleta AHA Vyškov:

Muži běh na 800 m:

4. místo – **Marek KALOUS**, 2:01,71 min.

Blahopřejeme dorostenci AHA Vyškov k novému osobnímu rekordu. (jh)

V Uhřicích šlo o první body do Vyškovské tour. A členům AK Drnovice se nadmíru dařilo

Letošní Vyškovská běžecká tour zahajuje svoji pouť letošním rokem právě v Uhřicích.

Stejně jako loni, tak by se dalo očekávat, že se nás tam sejde víc než obvykle. K tomu jsou tam tradičně závody dětí, takže asi se nás tam mělo sejít víc.

Ovšem až tak záračné to s naší účastí zase nebylo. Ono se není v tomto počasí ani co divit. Já se zničil hned na Kosfí a asi nadlouho. Nebo možná taky natrvalo.

No nic, tak se podíváme, jak se komu dařilo.

Nejdrív mládež

Bohužel, tady se našich nadějí moc nepředstavilo. Asi je odradilo počasí.

Skvěle si ovšem vedli bratři Koutní. Honza opět s obrovským náskokem i ve společném závodě s dívkami zvítězil.

Stejně si vedl také Ondra. Ten se ovšem trochu na trati a hlavně na ledě trápil. Přesto také vyhrál.

Mezi nejmenšími válčil skvěle Michal Hrabovský. Vybíjoval páté místo.

A Lucinka Hrabovská dokonce doběhla druhá a to jen o prsa.

Výborně zabojovala Denisa

Machalová. Bylo z toho skvělé druhé místo v dorostenkách. A naprosto lehce pak zvítězila Jana Soldánová v juniorkách. Neměla soupeřky.

A teď dospělí

Nejdřív běžely ženy. Parádní výkon předvedla Alena Hénková. Druhé místo absolutně i v kategorii je fantastické.

Marie Hynštová se posunula mezi veteránky nad šedesát let a pohledala si vítězství, které navíc oslavlila třetím místem mezi všemi ženami.

Mezi muži bojoval o první pozice Petr Hének a až v posledním kole se trochu propadl. Ovšem jen na třetí místo absolutně.

Lukáš Koudelka se také na trati rval a v kategorii doběhl pátý. Celkové pak šestý.

Radek Kala měl trochu smůlu. Sešla se mu mezi padesátítky skvělá konkurence. Přesto mezi nimi dokázal urvat čtvrté místo.

Výborně si vedl také Petr Hrabovský. Jen tak šel závod s úsměvem odkusat a přesto mu to stačilo na šesté místo v kategorii.

Mrzí mě, že se nás sešlo tak málo, ale nedá se nic dělat. Počasí a nemoci nás přece jen trochu zaskočily. Tak snad bude příště líp.

(zs)